



అనాధ పిల్లలకు రేషన్ కార్డు ఇప్పించండి సారూ..

కలెక్టర్ కు వివరాలు వెల్లడిస్తున్న మహిళ

కలెక్టర్ ను వేడుకున్న మహిళ

మంచిర్యాల అర్బన్, జనవరి 23 : పట్టణంలోని మన్మం బట్టివాడ (17 వార్డు)లో గురువారం నిర్వహించిన వార్డు సభకు కలెక్టర్ కుమార్ డివీష్ రాగా, అదే వార్డుకు చెందిన సరిక అక్కడికి చేరుకొని తన అన్న తనగుల రవి 2010లో, వదిన తనగుల అంజలిరాణి 2015లో మృతి చెందారని, వారి కూతురు విష్ణుప్రియ, కొడుకు విజేతంద్ రీలు అనాథలుగా మారి నాన్ స్టాంట్ కుతుగుల రాజ్ కు దగ్గర ఉంటున్నారని, ఆ ఇద్దరి పిల్లలకు రేషన్ కార్డు ఇప్పించాలని కలెక్టర్ ను వేడుకుంది. ఇందుకు అనుగుణించి సోమవారం ప్రజావాణిలో దరఖాస్తు చేసుకోవాలని సూచించారు. ఆయన వెంట మున్సిపల్ కమిషన్ మారుతీ ప్రసాద్, వార్డు కౌన్సిలర్ పూదరి సునీత ప్రభాకర్ తదితరులు ఉన్నారు.

ఇందిరమ్మ కమిటీలు రద్దు చేయాలని..

చింతలపానేపల్లి, జనవరి 23 : ఇందిరమ్మ కమిటీలు రద్దు చేయాలని కలెక్టర్ నిర్వహించిన గ్రామసభలో పలువురు గ్రామస్థులు అధికారులపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. రైతు భరోసా, కొత్త రేషన్ కార్డు, ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసాలో చాలా వరకు అర్హత లేని పేర్లు నమోదు కాలేదని మండిపడ్డారు. ఇందిరమ్మ కమిటీల ఎంపికలో అవకతవకలు జరిగాయని అధికారులను నిలదీశారు. అనంతరం తహసీల్దార్ ముసవర్ పరీక్షకు వినతిపత్రం అందజేశారు. అలాగే దిండా, డబ్బా, రవీంద్రనగర్-1, హేటిగూడ, కలెక్టర్ గ్రామాల్లోనూ అర్హత పేర్లు కాలేదని గ్రామస్థులు అధికారులను ప్రశ్నించారు.



కలెక్టర్ అధికారులను నిలదీస్తున్న గ్రామస్థులు

నమస్తే తెలంగాణ మంచిర్యాల కుమం భిం ఆసిఫాబాద్

5 శుక్రవారం 24 జనవరి 2025 MANCHERIAL KUMURAM BHEEM ASIFABAD



కాసిపేట : సోమవారం గ్రామస్థులపై మండిపడుతున్న టెలంపల్లి ఎంపీవో శ్రీనివాస్

సోమవారం గ్రామస్థులపై మండిపడుతున్న టెలంపల్లి ఎంపీవో శ్రీనివాస్

కాసిపేట, జనవరి 23 : సోమవారం భరత్ కాలనీలో గురువారం జరిగిన గ్రామ సభలో గందరగోళం నెలకొంది. దరఖాస్తులు పూర్తి కాకుండానే సభ అయిపోయిందని ఎంపీవో శ్రీనివాస్ సహనం కోల్పోయి తిరగబడగా, ప్రజలు తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అర్హత లేని పేర్లు రాజ్ పోషకం అధికారులతో వాగ్వాదానికి దిగారు. అర్హత లేని పేర్లు ఎందుకు నమోదు చేయలేదని ప్రశ్నించారు. సమాధానం చెప్పాల్సిన అధికారులు సహనం కోల్పోయి ప్రజలపై గొడవకు దిగగా, ఉన్నతాధికారులు, పోలీసులు జోక్యం చేసుకొని సముదాయించారు.

నీల్యాంతు అధికారులను నిలదీస్తున్న బీజేపీ మండల అధ్యక్షుడు మధుకర్



జూబిలాటో కాంగ్రెస్ కార్యకర్తల పేర్లు

వేమనపల్లి, జనవరి 23 : నీల్యాంతు పంచాయతీ కార్యాలయం ఆవరణలో గురువారం నిర్వహించిన సభలో గందరగోళం నెలకొంది. అత్యయ భరోసా జూబిలాటో అర్హత వారి పేర్లు లేవని, అనర్హత పేర్లు వచ్చాయని బీజేపీ మండల అధ్యక్షుడు ఏట మధుకర్ అధికారులను నిలదీశారు. కేవలం కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తల పేర్లు జూబిలాటో ఉన్నాయని, రేషన్ కార్డుల జూబిలాటో వందల ఎకరాల భూములున్న వారి పేర్లు వచ్చాయని మండిపడ్డారు. ఈ విషయాన్ని కలెక్టర్ కు తెలియజేస్తానని తెలిపారు. ఎంపీవో సత్య ప్రసాద్ ఉన్నారు.

గ్రామసభల్లో.. డే-3

అవకతవకలపై ఆగ్రహం

రామకృష్ణపూర్, జనవరి 23 : క్యాతనపల్లి మున్సిపాలిటీలోని 14వ వార్డు పోచమ్మ బస్, 22వ వార్డు భగవంతునిగోడలో నిర్వహించిన సభల్లో ప్రజలు అధికారులను నిలదీశారు. అధికారుల ఎంపిక జాబితాలో అవకతవకలు జరిగాయని మండిపడ్డారు. గతంలో 14వ వార్డులో నిర్వహించిన ప్రజాసభలో 100 మందికి పైగా రేషన్ కార్డుల కోసం దరఖాస్తులు చేసుకోగా, అధికారుల జాబితాలో కేవలం 18 మంది పేర్లు వచ్చాయని, ఇందులో సింగరేణి రిటైర్డ్ కార్మికుల పేర్లు ఎంపిక చేయడమేమిటని ప్రశ్నించారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పథకంలో ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల భార్యల పేర్లు, సింగరేణి ఉద్యోగుల భార్యల పేర్లు ఎంపిక చేశారంటూ ఆసహనం వ్యక్తం చేశారు.



22వ వార్డు సభలో అధికారులను నిలదీస్తున్న రేషన్ కార్డుల జూబిలాటో పేర్లు రానివారు

మూడోరోజూ నిరసనలు.. ఆందోళనలు..

- ఎక్కడిక్కడ అధికారులను నిలదీసిన జనం • అనర్హతలను ఎంపిక చేశారంటూ మండిపాటు

ప్రభుత్వ పథకాలకు అడ్డదారుల ఎంపికపై గందరగోళం

మంచిర్యాల, జనవరి 23 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినీడి) : పథకాలకు అడ్డదారుల ఎంపిక పేరిట కాంగ్రెస్ సర్కారు నిర్వహిస్తున్న గ్రామసభలు రద్దు చేయాలని, పథకాల ఎంపికపై జనం అధికారులను నిలదీస్తున్నారు. అధికారుల ఎంపికలో అర్హత లేని పేర్లు చోటు కల్పించకపోవడంపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇందిరమ్మ ఇండ్లు, రేషన్ కార్డులు, అత్యయ భరోసా పథకాల్లో చోటు దక్కకపోవడంపై గుండెపొడిన సామాన్యులు తిరగబడుతున్నారు. అనర్హతలను జూబిలాటో పేర్లపై ఎక్కడిక్కడ నిలదీస్తున్నారు. మూడోరోజు గురువారం కూడా గ్రామసభలు నిలదీతలు, నిరసనల మధ్య సాగాయి. ఉమ్మడి ఆదిలాబాద్ జిల్లా వ్యాప్తంగా గ్రామసభల్లో ఎక్కడ చూసినా ఈ దృశ్యాలే కనిపించాయి.

అధికారుల నిలదీత

వాంకీడి, జనవరి 23 : తప్పుల తడకల లబ్ధిదారుల జాబితా తయారు చేశారంటూ నాదార, లక్ష్మి పూర్, వెల్లి, బెండార, కనగం గ్రామాల్లో గురు



అధికారులను నిలదీస్తున్న ప్రజలు

తాళ్లపేటలో అసహనం

మంచిర్యాల టౌన్ (దండపల్లి), జనవరి 23 : తాళ్లపేట, లింగాపూర్, మామిడిపెట్టి, మేదరపేట, దండపల్లి, పెద్దపేట, లక్ష్మీకాంతాపూర్, కొండాపూర్, కాసిపేట, వెల్లూరు, సంబాల గ్రామాల్లో గురువారం గ్రామసభలు నిర్వహించారు. తాళ్లపేటలో ఎంపీడివో ప్రసాద్ ఇందిరమ్మ ఇండ్ల అర్హత లిస్ట్ లో ఉన్న పేర్లు చదివి వినిపిస్తూ పేర్లు రాని వారు మళ్లీ దరఖాస్తులు చేసుకోవాలని కోరగా, ఎన్నోసార్లు దరఖాస్తులు చేసుకుంటారని ప్రజలు ఆసహనం వ్యక్తం చేశారు. ఇందిరమ్మ ఆశ్రయ భరోసాలో అనర్హతలను ఎంపిక చేశారని, అర్హతల న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. ఇది నిరంతర ప్రక్రియ అని, ఈ లిస్ట్ పైనే కాదు అధికారులు ప్రజలను సముదాయించి గ్రామ సభను ముగించారు. తహసీల్దార్ నంద్యాలరాణి, ఎంపీడివో ప్రసాద్, ఏవో అంజలికృష్ణా ఉన్నారు.



తాళ్లపేటలో ప్రజలను సముదాయిస్తున్న ఎంపీడివో

సమయపాలన పాటించని అధికారులు

కౌటాల, జనవరి 23 : బోదంపల్లి, గురువారం నిర్వహించిన గ్రామ సభల్లో అధికారులు సమయపాలన పాటించలేదు. బోదంపల్లిలో ఉదయం 10 గంటలకు గ్రామ సభ ప్రారంభం కావాల్సి ఉండగా, 11 దాటినా అధికారులు, గ్రామ కార్యదర్శి రాలేదు. గురువారం మధ్యాహ్నం 2 గంటల వరకు సమయం ఇచ్చి తీరా.. గ్రామస్థులు రాకమొందే 12 గంటలకే గ్రామ సభ పూర్తి చేశారు. ఇక తరోడోలోనూ సమయ పాలన పాటించలేదు. పథకాల జాబితాలో అర్హత లేని పేర్లు చేసిన ప్రజలు ఆసహనం వ్యక్తం చేశారు. ఎక్కడా వసతులు కల్పించకపోవడంతో ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారు. ఎంపీడివో ప్రసాద్, ఎంపీవో మహేందర్ రెడ్డి ఉన్నారు.



కౌటాల మండలం బోదంపల్లి గ్రామంలో 11 గంటలు దాటినా రాని అధికారులు

కాంగ్రెస్ నాయకుల పెత్తనం

మండపల్లి, జనవరి 23 : మండపల్లి మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 23, 18వ వార్డులతో పాటు పాత బస్టాండ్, గాంధీనగర్ లో గురువారం నిర్వహించిన సభల్లో కాంగ్రెస్ నాయకులు పెత్తనం చెలాయించారు. మున్సిపాలిటీ అధ్యక్షులలో నిర్వహించిన అధికారిక కార్యక్రమంలో ప్రత్యక్షంగా పాల్గొని అంతా వారే అన్నట్లుగా వ్యవహరించగా, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, స్థానికులు ఆసహనం వ్యక్తం చేశారు. పలుచోట్ల హామీయాలను వేయకపోవడంతో పాటు సరిహద్దు ఏర్పాటు చేయకపోవడంతో ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడ్డారు.



మండపల్లి పాతబస్టాండ్ ఏరియాలో సభను ప్రారంభిస్తున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు

పత్తి కొనుగోళ్లపై నిర్లక్ష్యం చేస్తారా?

- రెండు రోజులుగా ఇక్కడే ఉన్నా పట్టించుకోరా..
- రైతుల ఆగ్రహం.. చెన్నూర్ లో ధర్నా



చెన్నూర్ రూరల్, జనవరి 23 : 'చెన్నూర్ మండలం కిప్పంపేట గ్రామ సమీపంలోని పర లక్ష్మి జిన్సింగ్ మిల్లలో పత్తి కొంటలేరు. రెండు రోజులుగా ఇక్కడే ఉంటున్నాం. అడిగితే నిర్లక్ష్యం సమాధానమిస్తున్నారు.' అంటూ రైతులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. వెంటనే పత్తి కొనుగోళ్ల చేపట్టాలని డిమాండ్ చేస్తూ గురువారం చెన్నూర్-మంచిర్యాల ప్రధాన రహదారిపై ధర్నా చేపట్టారు. రెండు రోజులుగా పత్తి వాహనాలతో ఇక్కడే ఉంటున్నామని, కొనుగోళ్లు చేయాలని సీసీబి అధికారులను అడిగితే నిర్లక్ష్యం సమాధానాలు చెబుతున్నారని రైతులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. దళారులు, సీసీబి అధికారులు కుమ్మక్కై రైతులను ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్నారని మండిపడ్డారు.

పత్తి కొనుగోళ్ల చేపట్టాలని చెన్నూర్-మంచిర్యాల ప్రధాన రహదారిపై ధర్నా చేస్తున్న రైతులు ఎలాంటి సమాచారం ఇవ్వకుండానే సీసీబి కమిటీ సెలెక్షన్ రామాంజనేయులును వివరణ కోరగా.. పలు మిల్లల్లో పత్తి నిల్వలు పేరు చేశారు. రోడ్డుపై పడుకొని నిరసన చేయడంతో సమాధానం గంట పాటు వాహనాల రాకపోకలు నిలిచిపోయాయి. జిల్లా స్థాయి అధికారులు చొరవ తీసుకొని ప్రభుత్వం ప్రకటించిన మద్దతు ధరను మిల్లు నిర్వాహకులు అమలు చేయాలని కోరారు. ఈ విషయంపై మార్కెట్ కమిటీ సెలెక్షన్ రామాంజనేయులును వివరణ కోరగా.. పలు మిల్లల్లో పత్తి నిల్వలు పేరు చేశారు. రోడ్డుపై పడుకొని నిరసన చేయడంతో సమాధానం గంట పాటు వాహనాల రాకపోకలు నిలిచిపోయాయి. జిల్లా స్థాయి అధికారులు చొరవ తీసుకొని ప్రభుత్వం ప్రకటించిన మద్దతు ధరను మిల్లు నిర్వాహకులు అమలు చేయాలని కోరారు. ఈ విషయంపై మార్కెట్ కమిటీ సెలెక్షన్ రామాంజనేయులును వివరణ కోరగా.. పలు మిల్లల్లో పత్తి నిల్వలు పేరు చేశారు. రోడ్డుపై పడుకొని నిరసన చేయడంతో సమాధానం గంట పాటు వాహనాల రాకపోకలు నిలిచిపోయాయి. జిల్లా స్థాయి అధికారులు చొరవ తీసుకొని ప్రభుత్వం ప్రకటించిన మద్దతు ధరను మిల్లు నిర్వాహకులు అమలు చేయాలని కోరారు.

అంగన్ వాడీ కేంద్రాలను పర్యవేక్షించాలి

ఆసిఫాబాద్ కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోత్రే

ఆసిఫాబాద్ టౌన్, జనవరి 23 : అంగన్ వాడీ కేంద్రాల్లోని సేవలను నిరంతరం పర్యవేక్షించాలని కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోత్రే అన్నారు. గురువారం జిల్లా కేంద్రంలోని జనకాపూర్ లో గల సఖి కార్యాలయంలో అంగన్ వాడీ సూపర్ వైజులు, సీడీపీవోలకు నిర్వహించిన శిక్షణ కార్యక్రమానికి జిల్లా సంక్షేమ శాఖ అధికారి ఆద్యే భాస్కర్, యూనిస్ట్రీ ప్రతినిధి రోషాణి, సీసీబీవో సీసీబీవో సీకెజీసీ సంస్థ ప్రతినిధులతో కలిసి హాజరయ్యారు. కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ అంగన్ వాడీల ద్వారా పిల్లలు, గర్భిణులు, రక్తహీనత సమస్య ఉన్న బాలింతలకు మెరుగైన సేవలు అందించాలన్నారు. సూపర్ వైజులు, సీడీపీవోలు, పోషకాహార సమస్యలకు పాల్పడ్డారు.

పోషకాహార సమస్యలకు పాల్పడ్డారు.

గణతంత్ర వేడుకలకు ఏర్పాటు చేయాలి జిల్లా కేంద్రంలో ఈ నెల 26న నిర్వహించనున్న గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలకు పూర్తిస్థాయిలో ఏర్పాటు చేయాలని కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోత్రే అన్నారు. గురువారం జిల్లా కేంద్రంలోని పోలీస్ పరేడ్ మైదానంలో చేపడుతున్న ఏర్పాట్లను ఎన్నో శ్రీనివాస్ రావు, జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) ఎం. డేవిడ్, ఆదనపు ఎస్సీ ప్రభాకర్ రావు, ఆసిఫాబాద్ ఏఎస్సీ చిత్తరంజన్, ఆసిఫాబాద్ ఆర్డీవో లోకేశ్వర్ రావుతో కలిసి పరిశీలించారు. ఆయా శాఖల అధికారులకు కేటాయించిన విధుల ప్రకారం ఏర్పాట్ల పూర్తి చేసి సిద్ధంగా ఉండాలన్నారు.



మూలాధుత్వ కుమం భిం ఆసిఫాబాద్ కలెక్టర్ వెంకటేశ్ ధోత్రే

శ్రీరాంపూర్, జనవరి 23 : శ్రీరాంపూర్ ఏరియా సివిల్ డిపార్ట్ మెంట్ కాంట్రాక్టు వర్కర్స్ (ఫుల్ టైం) గా పనిచేస్తున్న గోపు శివకాంత్ అనారోగ్యంతో నెల రోజులు విధులకు హాజరైకా లేకపోయాడని, పూర్తిగా కోలుకొని వచ్చినా సీవిల్ సూపర్ వైజి ముద్దలతో తీసుకోవడం లేదని సింగరేణి కాంట్రాక్టు వర్కర్స్ యూనియన్ ఏరియా కార్యదర్శి ఎస్ ప్రభాకర్ పేర్కొన్నారు. గురువారం శ్రీరాంపూర్ ప్రెసిడెంట్ గోపు శివకాంత్ తల్లి సమృక్క, భార్య మేనుప, ఇద్దరి పిల్లలతో కలిసి విలేజ్ కు ముందు తమ గోడను వెల్లెట్ చేశారు. మేనుపకు బూటా దుతూ తన భర్తను నెల రోజులుగా విధుల్లోకి తీసుకోకుండా సీవిల్ సూపర్ వైజిలకు ఇబ్బందులున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గురువారం ఉదయం శ్రీరాంపూర్ సివిల్ ఆఫీస్ వద్ద అధికారులను ఎంత ప్రాయశ్చింతా విధుల్లోకి తీసుకోక పోవడంతో ముస్సాపేట చెంది పరిపాలకుల దృష్టిపెట్టాడని, ఇందుకు సీవిల్ సూపర్ వైజిలకు బాధ్యత హెచ్చించాలని తెలిపారు. సీవిల్ కాంట్రాక్టర్ రాంరెడ్డి, డివైజిఎం అందరు మార్కెట్ కలిసి విజ్ఞప్తి చేస్తే విధుల్లోకి తీసుకోవాలని సూపర్ వైజిలకు వారు చెప్పినా పట్టించుకోవడం లేదన్నారు. శివకాంత్ కనిపించకుండా పోవడంపై పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసినట్లు తెలిపారు.